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Frecuencias medias

Bajas Frecuencias:

Ignorar las capacidades internas del transistor.

Incluir los condensadores de acoplo y
desacoplo.

Sis = jw — oo aproximar los resultados a
frecuencias medias.

Frecuencias Medias:

Ignorar las capacidades internas del transistor.

Considerar los condensadores de acoplo y
desacoplo como cortocircuitos.
Considerar la ganancia constante.

Altas Frecuencias:
Incluir las capacidades internas del transistor.
Considerar los condensadores de acoplo y
desacoplo como cortocircuitos.
Sis = jw — oo aproximar los resultados a
frecuencias medias.




Introduccion - Circuito EC completo

Los condensadores C1y C2 que aparecen se denominan condensadores de acoplo y sirven para bloquear la
componente continua.

C1 sirve para acoplar la tensién que queremos amplificar al amplificador propiamente dicho.

C2 nos permite acoplar la senal amplificada a la carga.

C3 es un condensador de desacoplo, su misién es la de proporcionar un camino a tierra a la componente alterna.
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MODELO DE PEQUENA SENAL DEL BJT
Cuadripolo y su modelo hibrido

Vamos a estudiar los cuadripolos como si de cajas negras se
tratasen.

Sin importarnos lo que hay en el interior, s6lo nos van a interesar C ll(l(/l"lp()[O
las tensiones y corrientes a la entrada y salida del mismo.

Supongamos ahora que dichas variables de entraday
salida estan relacionadas a través de las siguientes
ecuaciones. >

vi=hy; i +hy, - VZ} o en forma matricial lel

i, =h,,-i; +hy, -v,




MODELO DE PEQUENA SENAL DEL BJT
Cuadripolo y su modelo hibrido

Los parametros h11,h12,h21y h22 se denominan
— parametros h o pardmetros hibridos debido a que tienen
dimensiones heterogéneas.

V1=h11'i1+hu"’zl .
o en forma matricial
v J

Impedancia de entrada con la salida en cortocircuito. Dimensiones de SegL!n Igs normas ,de !EEE, se recomienda usar
resistencia (€) los siguientes subindices:
Ganancia inversa de tension con la entrada en circuito abierto. ¢ I= 11 - entrada .
Adimensional e r= 12-transferenciadirecta

e f=  21-transferenciadirecta
Ganancia de corriente con la salida en cortocircuito. Adimensional e o= 22-transferenciainversa

Admitancia de salida con la entrada en circuito abierto. Dimensiones

de conductancia (Q")




MODELO DE PEQUENA SENAL DEL BJT
Cuadripolo y su modelo hibrido

En el caso particular de que se trate de un : . . :
transistor, se anadira un segundo subindice (e, h;. = impedancia de entrada en emisor comiin
b, c) indicativo del tipo de configuracion segin hg = ganancia de corriente en base comin
sea emisor, base o colector comun
respectivamente.




MODELO DE PEQUENA SENAL DEL BJT
\ Cuadripolo y su modelo hibrido

En nuestro caso analizamos un Amplificador Emisor Comun

MODELO SIMPLIFICADO

hre=2.5x10*-4
hoe = 25 uA/V




\ Ejemplo Amplificador Emisor Comun




Ejemplo Amplificador Emisor Comun




Practiguemos

En el siguiente circuito hallar

1. ElpuntoQ(lcq, Ibqy Vceq).

2. Redisefar solo R1y R2 para MES (maxima excursion
300kQ L.
simétrica)

3. Calcular la ganancia de tensién si hie = 1K




Amplificadores multietapas o en cascada

1.

Consideraciones:

Para el anélisis de CC se quitan los
capacitores y se aislan los circuitos.

Para el analisis de CA se consideran los
capacitores como corto circuitos y se toman
los modelos hibridos de cada transistor.

La ganancia dependera de la multiplicacién de

los betas de los transistores.



Practiguemos

Determinar:

1. lcqy Vceq paracada etapa.
2. Trazar las rectas de carga.

3. Gananciade tension total.

(Acoplar carga RLde 18 kOhm y tomar un hiely
hie2 = 2 kOhm)




